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  (iranarze.ir)..... . ها با اجرای تناوب زراعی ، راندمان مصرف نهاده -۱

 کاهش یافته است ( ۲     افزایش یافته است ( ۱

 هیچکدام ( ۴     تغییری ایجاد نشده ( ۳

 (iranarze.ir)...  شامل همه موارد زیر است به جز گزینهمرحله کاشت عرضه( رانی)منبع ا یها نهیهز -2

 .نیزم  یها یرفع عوارض، موانع و ناخالص( ۲   . کاشت ات یدر امور بذر و عملمشاوره ( ۱

 . کاشت ی ها نی اجاره ماش( ۴  . و آماده کردن بذر و نشا ی انتقال، نگهدار د، یخر ( ۳

 (iranarze.ir)  کشاورزی از دیرباز کدام است؟های تولید رکن اساسی از ارکان نظام -۳

 ۳و  ۱گزینه ( ۴  تنوع ژنتیکی( ۳  حاصلخیزی خاک ( ۲  تناوب زراعی ( ۱

 ( iranarze.ir) به چه معناست؟ »آیش« -۴

 ای از مزرعه نکاشتن قطعه( ۴  تناوب زراعی ( ۳  بذر پاشی ( ۲  شخم زدن ( ۱

 ( iranarze.ir)  آیش گذاری« است؟کدام مورد زیر از اهداف » -5

 بهبود حاصلخیزی خاک ( ۲    ها کنترل آفات و بیماری( ۱

 همه موارد ( ۴     های هرز کنترل علف( ۳

 ( iranarze.ir) بندی « کدام است؟ تعریف » آیش  -۶

 تقسیم بندی یک مزرعه به چند قطع و کاشت یک گیاه در هر قطعه ( ۲   ای از زمین به مدت مشخصنکاشتن قطعه( ۱

 کد زدن به محصولات کشاورزی ( ۴  شخم زدن و آماده سازی زمین برای بذر پاشی ( ۳

 (iranarze.ir)  ؟شده اند  لیتشک ............و   .........ان تنها نهاد مالی ـ اعتباری غیردولتی با مشارکت صندوق های حمایت از توسعه بخش کشاورزی به عنو  -۷

 بهره برداران و   تولیدکنندگان ( ۲     مردم و دولت ( ۱

 ۳و  ۱( ۴    مصرف کنندگان و دولت ( ۳

 (iranarze.ir)  .گویندمی.…ای که قبلاً کاشته شده بود ،کاشته شود را یاه مجدداً در قطعهکشد تا یک گ در تناوب زراعی، مدت زمانی که طول می -۸

 مکانیزاسیون ( ۴  دوره تناوب ( ۳  آیش بندی ( ۲   آیش ( ۱

 ( iranarze.ir)  گویند؟والی چه  میهای متبه نقشه زمانبندی کاشت قطعات مختلف در سال -۹

 آیش بندی ( ۴  تناوب زراعی ( ۳  جدول تناوب زراعی ( ۲  دوره تناوب ( ۱

 ( iranarze.ir)  کدام یک از موارد زیر از گیاهان وجینی هستند؟ -۱0

 هیچکدام ( ۴   حبوبات ( ۳  غلات دانه ریز ( ۲  چغندر قند ( ۱

 (iranarze.ir)  .بگیرد قرار وجینی گیاه  ……در صورت ضرورت قرار دادن آیش در برنامه تناوبی،ترجیحاً آیش باید -۱۱

 فرقی ندارد( ۴   قبل از ( ۳   همزمان ( ۲   بعد از  ( ۱
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 ( iranarze.ir)  کند؟ها در مورد کدام گزینه زیر صدق مییاین ویژگ  -۱2

 کنند.« تر خاک زراعی آب و مواد غذایی را جذب میهای سطحی»این گیاهان دارای ریشه سطحی هستند و برخلاف گیاهان قبل از خود از لایه

 ای ذرت دانه( ۴   حبوبات ( ۳  غلات دانه ریز ( ۲  گیاهان وجینی ( ۱

 (iranarze.ir)  ای دنیا تشخیص داده شده است؟ترین گیاه علوفهکدام گیاه از مهم -۱۳

 یونجه ( ۴  ای ذرت دانه( ۳   شبدر ( ۲   کاهو ( ۱

 ( iranarze.ir) است؟نام دیگر »اسپست باغی «کدام  -۱۴

 ای ذرت دانه( ۴   یونجه ( ۳   شبدر ( ۲   کاهو ( ۱

 ( iranarze.ir)  مشهور شده است؟ کدام مورد زیر به» طلای سبز« -۱5

 شبدر ( ۴   حبوبات ( ۳   جلبک ( ۲   یونجه ( ۱

 ( iranarze.ir) .شود یم  دهینام ........... شود،  یمصرف م یعیمنابع طب ایزارع  یااز داشته ه یزراع محصولات دیر آنچه در توله -۱۶

 هزینه جاری ( ۴  هزینه اولیه ( ۳  هزینه تولید ( ۲  پایه  هزینه( ۱

 ( iranarze.ir) باشد؟های زیر از عوامل تعیین کننده اجاره بهای زمین زراعی نمیکدام یک از گزینه-۱۷

 همواری و شیب زمین ( ۲    وسعت یا مساحت زمین ( ۱

 عمق چاه در منابع عمقی ( ۴     های اقلیمی ویژگی( ۳

 (iranarze.ir) در کشاورزی آب بر کدام یک از موارد زیر تاثیری ندارد؟ -۱۸

 بهای زمین تعیین اجاره ( ۲     میزان تولید ( ۱

 کیفیت محصول ( ۴    میزان شوری و اسیدیته خاک ( ۳

 (iranarze.ir)  باشد؟های تولید محصولات زراعی شامل چند مرحله میهزینه -۱۹

 مرحله ۶( ۴   مرحله  ۵( ۳   مرحله  ۴( ۲   مرحله  ۳( ۱

 (iranarze.ir) های مرحله کاشت نیست؟ها از هزینهکدام یک از گزینه -20

 خرید، انتقال، نگهداری و آماده کردن بذر و نشا ( ۲      بیمه ( ۱

 مزرعهاحداث یا ترمیم شبکه آبرسانی به ( ۴   فرم دهی زمین و آماده کردن مزرعه ( ۳

 ( iranarze.ir) های کل کشور به امر کشاورزی اختصاص یافته است؟آب چند درصد  -2۱

 درصد  ۷۰تا  ۶۰حدود ( ۲    درصد  ۹۰تا  ۸۰حدود ( ۱

 درصد  ۵۰حدود ( ۴    درصد  ۳۰تا  ۲۰حدود ( ۳

 ( iranarze.ir)  دهد؟کدام گزینه میانگین راندمان مصرف آب کشاورزی در کشور ما و جهان را نشان می  -22

 جهانی آن است  درصد بیشتر از سطح ۵۰میانگین راندمان مصرف آب کشاورزی در کشور ما حدود  ( ۱

 درصد کمتر از سطح جهانی آن است  ۵۰میانگین راندمان مصرف آب کشاورزی در کشور ما حدود  ( ۲

 میانگین راندمان مصرف آب کشاورزی در کشور ما حدوداً برابر سطح جهانی آن است ( ۳

 درصد بیشتر از سطح جهانی آن است  ۲۰میانگین راندمان مصرف آب کشاورزی در کشور ما ( ۴
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 ( iranarze.ir) ها آمده است؟های تولید و فروش محصولات زراعی به ترتیب در کدام گزینهوضعیت هزینهعرضه( رانیا تیتوسط سا فی)تال -2۳

 های فروش متغیر است ههای تولید ثابت هزینهزینه( ۱

 های فروش ثابت است های تولید متغیر و هزینههزینه( ۲

 های فروش متغیر است های تولید متغیر و هزینههزینه( ۳

 های فروش ثابت است های تولید ثابت و هزینههزینه( ۴

 ( iranarze.ir) آورد؟گیاه زراعی رشد و نمو خود را از کدام متغیرهای زیر به دست می -2۴

 هر سه گزینه صحیح است. ( ۴  شرایط خاکی ( ۳  شرایط اقلیمی ( ۲   کود ( ۱

 ( iranarze.ir)  کدام گزینه اساس کشاورزی بازار محور نیست؟ -25

 تجزیه و تحلیل ( ۴   احتمال ( ۳   مهارت ( ۲   دانش ( ۱

 ( iranarze.ir)  وارد زیر ارتباطی ندارد؟انتخاب بذر مناسب با کدام یک از م -2۶

 خاک شناسی ( ۴  نظام آبیاری منطقه ( ۳  شرایط اقلیمی ( ۲  شرایط اقتصادی ( ۱

 (iranarze.ir)  ؟………ها یعنیدر عملیات داشت کشاورزی مصرف بیشتر سم -2۷

 ۲و  ۱های گزینه( ۴  ی بهتر نتیجه( ۳ ترمحیط زیست آلوده( ۲  هزینه بیشتر( ۱

 ( iranarze.ir) کنند با چه کسی است؟مسئولیت مدنی تمام کسانی که در مزرعه کار می -2۸

 خود شخص ( ۴   بیمه ( ۳  دار  مزرعه( ۲  اداره جهاد کشاورزی ( ۱

 (iranarze.ir)  کدام گزینه از تاثیرات نظام خرده مالکی در زراعت کشور ما است؟  -2۹

 مکانیزه شدن عملیات زراعت ( ۲    سنتی شدن عملیات زراعت ( ۱

 افزایش مساحت اراضی کشاورزی ( ۴   شارتولید و ایجاد شبکه آبیاری تحت ف( ۳

 ( iranarze.ir) های کشاورزی سودآور است؟کدام گزینه از جمله پیش نیازهای فعالیت  -۳0

 نیروی انسانی بیشتر ( ۲    خرید تراکتور توسط زارع ( ۱

 مکانیزه کردن فرآیند تولید ( ۴     منابع مالی کارآمد ( ۳

 (iranarze.ir)  ؟های زیر اشاره داردبه کدام یک از گزینه "نصفه کاری"اصطلاح  -۳۱

 نصف کردن زمین به دو قسمت مساوی و کاشت دو محصول متفاوت در هر قسمت ( ۱

 تقسیم ساعات شب و روز به دو قسمت و کار کردن هر کدام از شرکا در ساعات مشخص ( ۲

 مشارکت با مالکین زمین و آب ( ۳

 های کشاورزیکار پاره وقت روی زمین( ۴

 ( iranarze.ir)  کدام گزینه رکن دوم اقتصاد کشور است؟ -۳2

 باغداری ( ۴  کشاورزی ( ۳   ها تعاونی (۲   ها بانک( ۱

 (iranarze.ir)  های حمایت از توسعه بخش کشاورزی نیست؟های بارز تسهیلات اعطایی صندوقکدام یک از ویژگی -۳۳

 به موقع بودن تسهیلات ( ۲    به جا بودن تسهیلات ( ۱

 بلند مدت بودن تعداد اقساط تسهیلات( ۴    و ارزان بودن تسهیلات آسان ( ۳

https://iranarze.ir/test-resources-education/218-amozesh-parvaresh.html
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 ( iranarze.ir)  تر خواهد بود؟شاورز موفقدر کشاورزی بازار محور کدام ک -۳۴

 کشاورزی که سرمایه زیادی دارد ( ۲  کشاورزی که قوانین و قواعد بازار را بهتر بداند ( ۱

 کشاورزی که نیروی انسانی بیشتری در اختیار دارد ( ۴   کشاورزی که ابزارآلات بهتری دارد ( ۳

 ( iranarze.ir) محصول اصلی در زراعت نیشکر کدام گزینه است؟ -۳5

 میوه ( ۴   ساقه ( ۳   دانه ( ۲   ریشه ( ۱

 (iranarze.ir) مقدار درآمد ناشی از محصول اصلی به کدام گزینه بستگی ندارد؟ -۳۶

 عملکرد محصول ( ۴  قیمت روز ( ۳  کیفیت محصول ( ۲  کمیت محصول ( ۱

 ( iranarze.ir) باشد؟کدام گزینه مربوط به کیفیت سیب زمینی می -۳۷

 درشتی ( ۴   عطر و بو ( ۳  خوش فرمی ( ۲  درصد رطوبت ( ۱

 ( iranarze.ir)  کند؟محصول چه تغییری می عرضه( رانیا تی)منبع سوالات سا در بازار آزاد با افزایش عرضه یا کاهش تقاضا قیمت -۳۸

 یابد قیمت افزایش می( ۲     کند قیمت تغییر نمی( ۱

 یابد قیمت کاهش می( ۴  شود افزایشی میقیمت در ابتدا کاهشی و سپس ( ۳

 ( iranarze.ir) گیرد؟خدمات از طریق دولت انجام نمیدر کدام بازار تعیین و تغییر قیمت کالا و  -۳۹

 بازار غیر رقابتی( ۴   بازار آزاد ( ۳  بازار غیر آزاد ( ۲  بازار بسته ( ۱

 ( iranarze.ir) های بازار غیر آزاد است؟کدام یک از ویژگی -۴0

 ها نقش دارد ملاحظات سیاسی اجتماعی در تعیین قیمت( ۲  گیرد تعیین و تغییر قیمت کالا از طریق دولت انجام می( ۱

 هر سه گزینه صحیح است. ( ۴  ها ندارند عرضه و تقاضا تاثیر چندانی در قیمت( ۳

 ( iranarze.ir) باشد؟های زیر صحیح نمیکدام یک از گزینه -۴۱

 مت محصول نقش ندارد شکل و محل عرضه در قی( ۱

 شود قیمت پایین تری داردای عرضه مییک محصول با کیفیت مشخص وقتی به صورت درهم و فله( ۲

 ای دارد بندی قیمت بالاتری از عرضه فلهبندی و بستهیک محصول با کیفیت دارای درجه( ۳

 شکل و محل عرضه در قیمت محصول نقش اساسی دارد ( ۴

 ( iranarze.ir) باشد؟ر اغلب موارد به نفع کدام دسته میعرضه محصول به صورت پیش فروش یا سر مزرعه د -۴2

 دولت ( ۴  تولید کننده ( ۳   دلال ( ۲  مصرف کننده( ۱

 ( iranarze.ir) جانبی نیست؟کدام گزینه جز محصولات فرعی یا  -۴۳

 دانه ( ۴   کاه ( ۳  ها شکسته دانه( ۲   سبوس ( ۱

 ( iranarze.ir)  گویند؟به چرانیدن مزرعه پس از برداشت محصول چه می -۴۴

 ورا کشت ( ۴  هراکشت ( ۳   سر چر ( ۲   پس چر ( ۱

 ( iranarze.ir) به کدام شکل است؟ هساقه اصلی یونج -۴5

 بیضی ( ۴  چهارگوش ( ۳  دایره ( ۲   سه گوش ( ۱
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 (iranarze.ir)   هایی که در طول ساقه یونجه وجود دارند چه کاربردی دارند؟کرک -۴۶

 مکانیسم دفاعی گیاه در برابر حشرات ( ۲    ها وظیفه آبرسانی به سایر اندام( ۱

 هیچکدام ( ۴     اروری تولید مثل و ب( ۳

 (iranarze.ir) مهمترین عامل موثر بر ارتفاع ساقه یونجه کدام گزینه است؟ -۴۷

 فصل کاشت ( ۴  آبیاری مقدار ( ۳  نوع خاک ( ۲  گونه گیاهی ( ۱

 ( iranarze.ir) ؟رنگ برگچه، شکل و سطح برگ گیاه یونجه به ترتیب در کدام گزینه آمده است -۴۸

 سبز روشن، گرد، کرک دار ( ۲    دار سبز تیره،گرد،کرک( ۱

 سبز تیره، تخم مرغی، کرک دار ( ۴   سبز روشن، تخم مرغی، بدون کرک ( ۳

 ( iranarze.ir) گلِ گیاه یونجه چند گلبرگی است؟ -۴۹

 هشت گلبرگی ( ۴  پنج گلبرگی ( ۳  چهار گلبرگی ( ۲  سه گلبرگی ( ۱

 ( iranarze.ir) ند؟های بذر یونجه چه نام دار میوه -50

 نیام و غلاف ( ۴  نیام و ناو ( ۳  درفش و غلاف ( ۲  نیام و درفش ( ۱

 (iranarze.ir)  ام محصول مناسب هستند؟های آهکی ایران برای زراعت کدخاک -5۱

 ذرت ( ۴   جو ( ۳   شبدر ( ۲   یونجه ( ۱

 ( iranarze.ir)  شود؟کشت بذر یونجه با کدام نوع بذر پاش انجام می -52

 بذرپاش کفشک دار ( ۲     بذرپاش خطی ( ۱

 ای بذرپاش کپه( ۴     درهم بذرپاش ( ۳

 (iranarze.ir)  گیرند؟کدام یک از آفات زیر در دسته آفات مکنده قرار نمی -5۳

 تریپس ( ۴  سرخرطومی یونجه ( ۳   زنجره ( ۲  شته خالدار یونجه ( ۱

 ( iranarze.ir) در ایران و بیشتر نقاط جهان کدام مورد است؟ عرضه( رانیا ینترنتی)منبع فروشگاه ا مهمترین آفت یونجه -5۴

 تریپس ( ۲     سوسک شاخک بلند ( ۱

 سرخرطومی برگ یونجه ( ۴      کنه ( ۳

 ( iranarze.ir)  ترین بیماری یونجه در استان خوزستان کدام است؟شایع  -55

 لکه آجری یونجه ( ۲    سفیدک کرکی یونجه ( ۱

 کوتولگی ( ۴    پوسیدگی فیتوفترایی ریشه ( ۳

 (iranarze.ir)  کدام گزینه زیر مقام پنجم در بین غلات را در دنیا دارد؟ -5۶

 ذرت ( ۴   سورگوم ( ۳   برنج ( ۲   گندم ( ۱

 (iranarze.ir) ها آمده است؟سطح زیر کشت سورگوم در جهان و ایران به ترتیب در کدام گزینه -5۷

 هزار هکتار  ۲۴ - میلیون هکتار ۲۴( ۲   هزار هکتار  ۴۴ -میلیون هکتار۴۴( ۱

 هزار هکتار  ۴۴ - میلیون هکتار ۲۴( ۴   هزار هکتار  ۲۴ - میلیون هکتار ۴۴( ۳
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 ( iranarze.ir)  رسد؟شود که پس از تولید گل به مصرف حیوانات میها کاشته میکدام نوع سورگوم در چراگاه -5۸

 سورگوم علفی ( ۲     ای رگوم علوفهسو ( ۱

 سورگوم جارویی  (۴     ای سورگوم دانه( ۳

 (iranarze.ir) شود؟ ای چند روز قبل از برداشت قطع میآبیاری سورگوم دانه -5۹

 روز   ۱۰تا  ۵( ۲     روز    ۵تا  ۴( ۱

 روز   ۱( ۴     روز   ۲۵تا  ۲۰( ۳

 (iranarze.ir) های کمبود فسفر در سورگوم است؟کدام گزینه از نشانه -۶0

 های پایینترای در برگنکروزه شدن حاشیه( ۱

 ها ای در برگهای نکروزه قهوهها و رگههای کلروز زرد و لکهنشانه( ۲

 های قرمزتر در غلاف برگ پایینیتر و رگههای باریکساقه( ۳

 ها ای در برگهای بنفش و قهوهتوقف رشد و تجمع رنگ دانه (۴

 ( iranarze.ir) های هرز پهن برگ یک ساله نیست؟کدام گزینه جز علف -۶۱

 گاوپنبه( ۴  تاج خروس ( ۳   ف سورو( ۲   سلمک ( ۱

 (iranarze.ir) گیرد؟های هرز گیاه سوربوم در کدام مرحله رشد گیاه انجام میاولین مرحله کنترل مکانیکی علف -۶2

 برگی رشد  ۶تا   ۵مرحله ( ۲    رحله چهاربرگی رشد م( ۱

 مرحله خمیری نرم دانه ( ۴     مرحله آبستنی( ۳

 (iranarze.ir)  زند؟های زیر هنگام دانه بستن گیاه سوربوم به آن صدمه میگزینهکدام یک از   -۶۳

 کاردرینا ( ۴  مگس میج ( ۳  بر کرم طوقه( ۲  گنجشک ( ۱

 (iranarze.ir) کدام گزینه در کاهش پتانسیل خسارت پرندگان به ویژه گنجشک برای گیاه سورگوم مناسب نیست؟ -۶۴

 استفاده از ادوات صوتی( ۴  برداشت به موقع ( ۳  مبارزه شیمیایی ( ۲  کشت به موقع ( ۱

 ( iranarze.ir) شود و برای خوراک دام به ویژه گاو و گوسفند مناسب است؟کدام محصول به آسانی هضم می -۶5

 جو ( ۴  ای ذرت علوفه( ۳   گندم ( ۲   ذرت ( ۱

 ( iranarze.ir) آید؟به وجود میای در نزدیکی سطح خاک کدام نوع ریشه ذرت علوفه -۶۶

 های هوایی ریشه( ۲    دارنده های محافظ یا نگهریشه( ۱

 های دائمی یا تاجی ریشه( ۴     های اولیه ریشه( ۳

 ( iranarze.ir) باشد؟ذرت گیاه کدام مناطق می -۶۷

 صحیح است  ۲و  ۱های گزینه( ۴   سرد( ۳  نیمه گرمسیری ( ۲  گرمسیری ( ۱

 ( iranarze.ir)  کند؟خاک ذرت در کدام خاک رشد میاز نظر شوری  -۶۸

 مترمیلی موس بر سانتی ۴تا  ۱های با دامنه شوری خاک( ۱

 مترمیلی موس بر سانتی ۶های بالاتر از در خاک( ۲
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 مترمیلی موس بر سانتی ۱های با دامنه شوری زیر در خاک( ۳

 شوری خاک تاثیری در رشد ذرت ندارد( ۴

گیرند باید به ترتیب  که برای کشت ذرت مورد استفاده قرار می  -عرضه  رانیشده توسط ا یطراح - خلوص و درصد جوانه زنی بذرهای هیبریدیدرجه  -۶۹

 ( iranarze.ir)  چند درصد باشند؟

 درصد  ۹۰و   ۹۸( ۲     درصد  ۹۸و   ۹۰( ۱

 درصد  ۹۰و   ۹۵( ۴     درصد  ۹۵و   ۹۰( ۳

 ( iranarze.ir)  آید چه نام دارد؟ی که بعد از آبیاری یا بارندگی در زمین زراعی به وجود میقشر غیر قابل نفوذ -۷0

 آبخوان ( ۴   سله ( ۳   کلات ( ۲   تورب  ( ۱

 ( iranarze.ir) مهمترین آفت ذرت در مناطق ذرت کاری شمال و شمال غرب کشور کدام است؟ -۷۱

 پره زمستانی شب( ۲     ساقه خوار اروپایی ( ۱

 پروانه ساقه خوار ( ۴     کرم غوزه ( ۳

 ( iranarze.ir)  گیرند؟ل قرار میگیاهان کدام گزینه بیشتر مورد حمله کرم غوزه یا کرم بلا -۷2

 ذرت،پنبه،گوجه فرنگی ( ۲     ذرت،پنبه،یونجه ( ۱

 ذرت،پنبه،شبدر ( ۴    ذرت،یونجه،گوجه فرنگی ( ۳

 ( iranarze.ir)  آید؟های پاییزی در زمان برداشت ذرت هستند کدام بیماری برای این گیاه به وجود میمناطقی که دارای بارندگیدر  -۷۳

 پوسیدگی ساقه ( ۲    سیاهک معمولی ذرت ( ۱

 هیچکدام  ( ۴    پوسیدگی مغز خوشه ( ۳

 (iranarze.ir)  های آبیاری بارانی نیست؟کدام گزینه از معایب و محدودیت -۷۴

 نیاز به نیروی متخصص دارد ( ۱

 ر مناطق بادخیز راندمان توزیع پایین است د( ۲

 گذاری اولیه بالاست هزینه سرمایه( ۳

 در مناطق گرم و خشک به علت تبخیر و تعرق زیاد راندمان آبیاری کمتر است ( ۴

 ( iranarze.ir)  گیرد؟کدام گزینه در گروه آبیاری بارانی مکانیزه قرار نمی -۷5

 پاش متحرک ثابت با آب( ۴  آبفشان خطی ( ۳  ای آبفشان قرقره( ۲  آبفشان غلتان ( ۱

 اند کارایی زیادی دارد؟مسطح هستند و در آن گیاهان ردیفی کاشته شده وکدام دستگاه آبیاری بارانی مکانیزه برای آبیاری مزارعی که هموار  -۷۶

 لینیر( ۴  سنتر پیوت ( ۳   و ویل م( ۲   گان  ( ۱

 (iranarze.ir)  باشد؟های آبیاری بارانی غلتان )ویل مو( کدام گزینه میجنس لوله -۷۷

 مس ( ۴  آلومینیوم( ۳   اتیلن پلی( ۲   آهن ( ۱

 (iranarze.ir) مهمترین قسمت اصلی سیستم آبیاری بارانی کدام گزینه است؟ -۷۸

 های اصلی و نیمه اصلی لوله( ۲      پمپ ( ۱

 ها آبپاش( ۴     های جانبی لوله( ۳
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 (iranarze.ir)  کدام گزینه در شعاع پرتاب آب در آبیاری بارانی تاثیری ندارد؟ -۷۹

 زاویه پرتاب ( ۴  اندازه افشانک ( ۳  ها جنس لوله( ۲  پاش نوع آب( ۱

 ( iranarze.ir) باشد؟ها نمیکدام گزینه از انواع آرایش آبپاش-۸0

 آرایش مستطیلی ( ۴  آرایش مربعی ( ۳  آرایش مثلثی ( ۲  ای آرایش دایره( ۱

 (iranarze.ir)  شود چه نام دارد؟پاش خارج میحجم آبی که در واحد زمان از آب -۸۱

 یکنواختی توزیع آب ضریب  ( ۲     شدت پاشش ( ۱

 شعاع پرتاب آب ( ۴     پاش دبی آب( ۳

 ( iranarze.ir) نوع دروگر در ایران کدام است؟عرضه( رانی)منتشر کننده سوالات اترین متداول -۸2

 ای دروگر شانه( ۲    دروگر رفت و برگشتی ( ۱

 ای دروگر استوانه( ۴     دروگر بشقابی ( ۳

 (iranarze.ir)  ای کدام است؟ترین نوع دروگر علوفهقدیمی -۸۳

 دروگر یونجه چین ( ۴  ای دروگر استوانه( ۳  دروگر بشقابی ( ۲  ای دروگر شانه( ۱

 ( iranarze.ir)  گام کار به موانع بزرگ برخورد کنند؟به چه دلیلی امکان دارد دروگرها هن -۸۴

 چون جثه بزرگی دارند ( ۲  گیرند چون معمولاً در هنگام کار کنار تراکتور قرار می( ۱

 همه موارد بالا صحیح است ( ۴   چون شکل هندسی مشخصی ندارند ( ۳

 (iranarze.ir)  کنند؟دروگرها به چند روش به تراکتور اتصال پیدا می -۸5

 محدودیتی ندارند ( ۴  سه روش ( ۳  روش چهار ( ۲  پنج روش ( ۱

 (iranarze.ir)  ای به تراکتور پین ضامن باید به کدام طرف تراکتور باشد؟در هنگام اتصال دروگر شانه -۸۶

 تفاوتی ندارد( ۴  عقب تراکتور ( ۳  داخل تراکتور ( ۲  خارج تراکتور ( ۱

 ( iranarze.ir) نیست؟  ایاستوانه دروگر برش تفاعارهای تنظیم  دام گزینه از روشک  -۸۷

 استفاده از واشر فاصله انداز ( ۲    های لغزنده تعویض سینی( ۱

 استفاده از اهرم تنظیم ارتفاع ( ۴    تنظیم شناوری شانه برش ( ۳

 (iranarze.ir) هر در برداشت یونجه در شرایط کدام استان رایج است؟بعدازظ-اصطلاح صبح -۸۸

 خوزستان ( ۴   گیلان ( ۳   اردبیل( ۲   کرمانشاه ( ۱

 (iranarze.ir)  شود؟هایی که طول زمین به مراتب بیشتر از عرض آن است از کدام روش درو با دروگرها استفاده میدر زمین -۸۹

 روش پیرامونی ( ۲    روش رفت و برگشتی ( ۱

 هیچکدام ( ۴    روش رفت و برگشتی و پیرامونی ( ۳

 ( iranarze.ir)  شود؟ماشین چاپر برای برداشت کدام محصول استفاده می -۹0

 سورگوم ( ۴  ای علوفه ذرت ( ۳   شبدر ( ۲   یونجه ( ۱

 ( iranarze.ir) است؟کدام قسمت از ماشین چاپر از تعداد زیادی غلتک تشکیل شده  -۹۱

 واحد انتقال قدرت ( ۴  واحد تخلیه ( ۳  واحد تغذیه ( ۲  واحد برش ( ۱
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 ( iranarze.ir)  ی متداول در ایران دماغه چند شاخه است و چند دهانه دارد؟های کشش در ماشین  -۹2

 دو شاخه و سه دهانه ( ۲     سه شاخه و دو دهانه ( ۱

 دو شاخه و دو دهانه ( ۴     سه شاخه وسه دهانه ( ۳

 ( iranarze.ir)  گیرد؟های تغذیه توسط کدام گزینه انجام میدر ماشین چاپر انتقال نیرو به غلتک -۹۳

 جعبه دنده افقی ( ۲     جعبه دنده معکوس ( ۱

 جعبه دنده محرک ( ۴     جعبه دنده عمودی ( ۳

 ( iranarze.ir) ترین شانه برای ردیف کردن علوفه درست شده در ایران کدام گزینه است؟متداول -۹۴

 هیچکدام ( ۴  شانه خورشیدی ( ۳  شانه موازی ( ۲  شانه دوار ( ۱

 ( iranarze.ir)  تواند باشد؟های چرخی حدود چند کیلومتر در ساعت میسرعت پیشروی شانه  -۹5

 کیلومتر در ساعت  ۲۳( ۴ کیلومتر در ساعت  ۱۳( ۳ کیلومتر در ساعت  ۱۰( ۲  کیلومتر در ساعت  ۳( ۱

 ( iranarze.ir)  گیرند؟ه کن به چه صورتی قرار میهای شانچرخ -۹۶

 پشت سر هم ( ۴   عمودی ( ۳  امتداد هم( ۲   مورب ( ۱

 ( iranarze.ir) حدوداً چند عدد است؟-عرضه  رانیناشر ا -ها در هر چرخ تعداد انگشتی -۹۷

 عدد ۴۰( ۴   عدد ۳۵( ۳   عدد ۲۵( ۲   عدد ۲۰( ۱

 ( iranarze.ir)  کنند؟های چرخی عقب تراکتوری علوفه را چگونه هدایت میشانه -۹۸

 از سمت راست تراکتور به سمت چپ و عقب ( ۲   از سمت راست تراکتور به سمت چپ و جلو ( ۱

 چپ تراکتور به سمت راست و عقب از سمت ( ۴   از سمت چپ تراکتور به سمت راست و جلو ( ۳

 (iranarze.ir) نوع متداول شانه خورشیدی در ایران کدام است و دارای چند خورشیدی است؟ -۹۹

 خورشیدی   ۴نوع سوار دارای ( ۲    خورشیدی   ۲نوع سوار دارای ( ۱

 خورشیدی  ۴نوع کششی دادای ( ۴    خورشیدی   ۲نوع کششی دارای ( ۳

 (iranarze.ir)  در صورت خشک شدن علوفه عملیات شانه زنی در چه موقع از شبانه روز باید انجام شود؟ -۱00

 شب ( ۴  صبح زود ( ۳   عصر ( ۲   ظهر ( ۱
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 ایران عرضه:  خدمات

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

•  

 ایران عرضه 

  مرجع نمونه سوالات

 آزمون های استخدامی  

 پاسخنامه تشریحی به همراه 
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